N\YFZANYIANYIANTVI ANV I ANTY I ANY S AN

Z Qﬂ%ﬂ&ﬂ\ﬂ“ﬂ%ﬂ“ /
NYZANYZANYZANYZANYZANYZANTZ4N
ZAN\YZANYZANVZANVZANYZANYZ4\Y7
NYZANYZANYZANYZANYZANYZANTZAN

JANVIANVIANVIANVIANVIANVIANYS

\ 9_@ .
abl,y ple g SleMbl 654/ 9iS5 0aSislo
oy b pele  LoST OMasy oKl

dolas slaassl,s
d.l.wg.?:{ QLA)’ L_99.5)LA 0):‘}753}




Cwgn Hlo) 395 jle 0 iy

Kwge Oloj 5o szl g5l o
Ls‘)Lo.:.f )L\M.u‘ "
Sole b (S xSI Slakad o> e



Cwgn Hlo) 395 jle 0 iy

sy 3oy 85 Lo 0,mm5 {X(): 0 < t < 00}
P95 )b Soels g Ll b ool ol asgame sl
PX(t+s) =jlX(s) =i Xw) =xw),0<u<s)=PX(E+s) =jlX(s)=1i)
L oS *
P(X(t+s) =jlX(s) =i)=PX() =jlX(0)=1i)

L oeled

) .. . . ®) .
PO sl glo bzt s 3l b P
PP dad > b anslio

(Gt pile Sl Yoars ) By ilo 5l gloslgils PO, =



Kwgay Hloj DS Lo 0 o s
P(D)) =)

PO =7 = |im P® =

t—0t



(@ip)) Cwenlo) o) Cwldl )b

ol 3l e G4 Jassh 5l 3 ] e o uile e

S dorao doleo 5l

J ol o naile bl Gow 4 atwalgl Ko b a4 J ) Jas! Jlaxs! =
sl o Caols 5l cwldl ey (60 Boe (P Koo 4

Sl @)g



(25p3) Smgmole) e Cwldl (e

SB b lel Jatue g slos aue b Bolar o ysie jp) 0 ] s o Sj cwldl e

ps(]c_l) =qje 1% a=0

SRTSTER

oLl e
X(ty,ty) =j -

a 5l i Cwll by aS! Jleis!
p(s; > a) = p[X(0,) = j|X(0) = j,X(07) # /] -
295yl Cools ol -
p(s; > a) =p[X(0,a) = j|X(0) =j] -



(25p3) Smgmole) e Cwldl (e

b>0 5a > 0 Lg‘;g "

p(sj >a+ b) =p[X(0,a+b) =j|X(0)=j] -
Logy o2l 830 90 4y s *

p(sj >a+b)=p[X(aa+b)=jX(0a)=jX(0)=j] -
by Jlaas! 5l eslil ®

p(s; > a+b) =pl[X(aa+b) = j|X(0,a) = j,X(0) = j Ip[X(0,a) = j|X(0) =] -
P25 le Cools

p(sj > a+b) =plX(aa+b)=j|X(a)=jlp[X(0,a) = j|X(0) =] -
p(s; > a) = p[X(0,0) = jIX(0) = j ] jlestiul L *

p(sj >a+ b) = p[sj > b]p[sj > a] .

sl o ool wlis

S @95 shyls Sl ploj g



(@ip)) Cwenlo) o) Cwldl )b

S’ b Giled 5 J 2l o oaile 3l culil o
L oles 4o 5950 a0 o daalin L) J y0 uile B olej =
p(s'; > a) = plX(ta) = jIX(®) =] -
Sj bl gloj Slod @5 (Sl Copals ol
Oy oled a9 lylo oasle Bl cwldl ey

Ps(;-l) = Pg? =qje%a =0 -



(@ip)) Cwenlo) o) Cwldl )b

o S om

595 e > o aile 4w anld bl b plp ) b o cwldl b -
(3 T . . .

ij Jsl et b anly Meaies ol s

. . . s ., (h) A

PV = P[s;>h]+0(h) =1-qjh+ o(h)

lim —= o(h)

. . 1
Ho0 =05 A o culdl glo; Sled @js oo @ = []]456)9-"’“



(@ip)) Cwenlo) o) Cwldl )b

P = P[s; > h] + 0(h) = 1 - qjh + o(h)

- LSl

0 by o) cdl> yo ganl,s e
(0,h] oloj 05b o Il poss poe by *
J ol 4y iy b ol e oy, oS Sl g sz plool |y
JS Jlail o556

PV = PX(h) = jIX(0) = j] = P[s; > h] + P[X(R) = j,5; < hIX(0) = ]



(25p3) g ole) p) cwldl e

P[X(h) = j,5; < h|X(0) = j]
I bl o5

h
P, = P[X(h) = j,5; < h|X(0) = j] = f ps,(@P[X(h) = j|X(0) = j,5; = a]da

ps(jl)_QJ 4a=0

J 3l zer 5l om0y b Gl -

h
Po= | py@ ) PIX®) =) X(@ = 11X(©) = 5 = ] da

i#j

- f po(@ . PIX() = j1X(a) = IP[X(@) = ilX(0) = 5, = a] da

i#j

- f P (@ . Py(h— @P[X(a) = X(0) = j,s; = a] da

l#—']

Pjj(h—a) < P[s; <h—a]

C‘f Ds. (a)ZP [si<h—a]P X(a)—l|X(O)—] s]—a]da

li]



(@ip)) Cwenlo) o) Cwldl )b

h
P, < J;) ps].(a)ZP[si <h—a]P[X(a) =i|X(0) =j,s; = a]da

i#j
LS)‘;\;L'?
h
P, < f qje‘qiaZ(l — qje”1(=D) P[X(a) = i|X(0) = j,5; = a] da
0 i#j
h h
= f qje'qfadaz P[X(a) = i|X(0) =j,s; = a] — ZP[X(a) =1i|X(0) =j,s; = a]e‘qihqu e~@jmaaqq
0 i) i%) 0
P.<(1-eUh)— zP[X(a) =i|X(0) =j,5; = a]e-qih—.q_j -+ ZP[X(a) =i|X(0) =j,5; = a]e‘qfh—.q_" :
o qj — qi & q; — qi
i#j 1#]
oo (g sl oolii]

P < qsh—q;h ) P[X(@) = 7IX(0) = j,5; = a] + o(h)

r#j

ZP[X(a) =i|X(0) =j,sj=a] =

i#j

P[X(h) =j,s; < h|X(0) = j| = o(h)



(u)‘o)) ‘\-H*’ﬁ""ul”) e ) Cealsl QLQ)’

Plsj>h] = e~ =1-q;h+o(h)
el )30 oS>
Jsl o iSlas b cusls salgss JESL anl)d wlisS ol o

Sl 32zl 90 5l yiin o)lge



P55 B9 edoS - e DYslas

Lwgn loy 4o Js! slo Jlois|
S5 sesS o S Voles

b ool il S 5 & ol Jtdo Cim 0 B4-S 80 o Jasil s il
pt+s) — p(O) p(s)

(t) p(s) _ p(t+s)
D ROPY = p
k

LS Sdb wliw oLl



Sz old e Ve o yle

P acs o> o
Q g > Jolas *

tobo; ) Joew id> e plo
0 sl WAoo b So o8 Coledipm W b plicsn wlge ™
Sl g S Sl b

;.Q.’).u'

pt) — |
= i
7 hoot h



Sz old e Ve o yle

pv) — |
— 1
¢ B0t h

t ol 5l s Ad> o ple Q)
3,10 0529 0uiS 0 (28 T0,10 0929 bgypo o yilo LI —aliis



P —
= |
¢ hl»%l+ }%
pm _
T J]]
Ui = WM h
I?S.h)=P[sj>h]+0(h)=1—qjh+o(h) q]] “SLQ‘-;)"B
o \—13.§h)_ _gqjh+o)
—aj; = Jim, —= = Jim e =g

397 & iS5l Jlesol dolae (sugiil (o °
h
135 ) — Pls; > h] + 0(h) =1+ ¢q;;h + o(h)
39 4 JULl Jlosol b (ol Sl slaaslo el



Sz old e Ve o yle

pv) — |
Q= fim —
p
ViF T =

n L
PL-E- ) = qijh+ o(h),i #






Sz old e Ve o yle

Bl b palie sl (Seos G i
qi = @~
& e -
Vsl be ol s opl o colil e s
Qi < -
sl 2l
q =0 5"
Sl plp ] S o cwll by Lol sl
(P
saiiS Gis el -

Ab alys ) 3550 Sl 4 055 gl 5l ey al



J o e e s

dp® - ptth) _ p(®) - p®Oph) _p®
a oA, h = m, h
dP® p®ph) _
= lim
dt h—-0*t h
t) (h) _ (h) _
dP _ p® lim (P I) _ (P I) p(®)
dt h—-0*t h h—-0*t h
dp®

— p®o =oop®
Ir Q=0



il 35 dolao g0
dp®

— P(t) = P(t)
T Q=0

© © Soom B9, NgelsS Aloles
p't) = gplt

9t B9, g0l Aslas
p'®) = pOg

Saxie gulis glyls






s

S b Hao b X (1) Jsrie b () oo sobel b — sl jconss

Hos A Sloi gisi b o 5l Jatns 5 Sglice ol slagloj alyls Jsiio 5 )5 slaojl
h Soe8 835k 50 Jerdn 4 )0 51 Jlas! Loz
Poy(h) = P[sg < h] +o(h) =\ —e M+ 0o(h) = Ah + o(h)

h Soe8 85k 50,800 4 Jerde 51 Ll Jloz>!
P\ o(h) = P[sy < h]+o(h) =\ —e ™ +0o(h) = ph + o(h)

Piﬁ-"') =qijjh+o(h),i #j L alio

Mo s ile b ey X (T)
[—l A

u o —u

-
|



P'oo(t) P (h)]

[PO,O(t) Po,\(t)] [—/1 2
P'yo(t) Py (h) no —u

Pyo(t) Py,y(b)

(Ploo(t) = —APgo(t) + Py (1)
P'o\ () = APy o(t) — Py (£)
P’y o(t) = —=APy o(8) + uPy \ (2)
L Py () = AP o(8) — Py ()

o Pro(t) =) =Py (£) 9P (t) =1 = Poo(B)p,lo
P’o0(t) = =APyo(t) + pPo (t)
P'y(£) = APy o(£) — uPy \(8)

S o S “c‘\.lol.’.ow“_s_élf s oy, Jdo «




s

P'o,0(t) = —APyo(t) + 1Pg ) (t)
P'y\(8) = APy o(t) — uPy \ (¢)
o (el (ol azyo il s aloles
g’V =—ag(t)+4t=>0
&b b
gt) =c(®)e
el y200 dolas jo Fely SIS L

Ppo(0) =Y o8 18 5

P,o(t) = + ~(+t
0,0(t) 1+ A+/,te




Slaigys 895 )l 0 o

o)
olai Sy Jaw o Veblb s ot
S @iy Glhe (Bolai Slej LY 2l 0 s
P e T
LYY vl adls sl sladlos 4 fawwy o ®
ol ail 3 s asg 0 -
(Bolas lej 5b) aens oy



Slaigys S5 Lo 0y

Xn
n+1 ol a5l L3n s o paibe ol
oS i Sl (9525 & jg0 )0

e e 4y ol ie ol ¢

slasgye ey

Jsil sla i s sle P

ezl Wae s yile b deloes oSl ®

Koo Al o 5 eS > ey byo P -

ail i Al 4yl K io Pyt
Vi#jiPj= o >P[X({t+h) =jlIX({t+h)+i,X({) =]
S0+
= ug[)?(t +h) =j|X(t+h) #i,X() =i]
h—-o0t



Vi#j:Pj=o >P[X({t+h) =jlXE+h) #i,X(1) =]
PIX(t+h) = j,X(t+h) # i, X(b) = i]

P[X(t+h) #i,X(t) =1i]

[ —
h-0t

o X(E+h) =]l X(t+h)#i sl
PX(t+h)=j,X(@t)=i] P[X{t+h)=jX(t) =i]lP[X(t) =]

PIX(t+h) =i, X(®) =i] PXE+h) £ilX(®) =i]P[X(®) =]

_ Py(h)

V= Py(h)
B o— . Pij(h) _ Pijt/h i
T e P S O =P/ g

qij = qiPij



<505 Ol Hloges

JES! Joged 3l eolawl b 5},::} 4o el J&s! sl Jlois! s Lo Ql&a\
Q zlcsuw dge o ile Gialed caz JESH loges alie Jol 32,k 4

Ol loges

logs 4 el b isled pac *
P JGsl Joges LQ ol jloges ol tales *

.

35 3 0 05
0- 0 -10/3 13 3
= 0 0 -15 L5
0 0 0.5 -05
[0 67 0 177
_ 0 0 110 910
P=1qg o 0 l
0o 0 1 0




b Jazol Jt
p;j(t) = P[X(t) = j]
p(®) = [po(®),p\ (@), .. by (D]”
N

D p®=pOT1=1
=0

pj(t) =P 0<s<t

X() =J',U{X(S) = l} =P U{X(t) = X(s) =1

pi(©) = ) PIX® = jIX(s) = 1] PIX() = ]

p(t) =p(s)P(t—5),0<s<t

s=0=p() =p0)P(t)

p(t) = p(0)e®



p(t) = p(0)e?*

p(t+ h) p(t)

o p(t)p(h) — p(t)

P'(®) = hh%l+ hlio+ h
_ lim p(t) (p(h) — 1) () Tim (p(h) =1
~ h-ot h - P L h

p'(t) =p(t)Q
Goue S B o

N
PO = ) POy —pOa

i=0,i#j
Jolss Yol 4 jgguine



Pt

Poo(t) = 5 _’i Lt i Me*““)t
Py (t) = A-/Il—u_/l-/ll—,ue_(“mt
Pyo(t) = Aiu —Af_ue'(’”“)t
Pyy(t) = T +/1:l_“e_(’””)t

p(0) = [pe(0),py(0)] sls L

Po(t) = po(0)Pyo(t) + py(0)Py o(t)

py(t) =

po(t) = po(0)e~ AWt 4

— po(t)

T u

—_ e_(/‘l-l-tu)t
A+u A+u




s

A Pl JEsl oo g ol asly S a4 (Sl s, Bro 08

[ —A A 0 0 ]
0 —-A 0 0
0 = 0 0 —x A 0

) A A A ! A A
ORORORORORORO o

p'o(t) = —Apo(t) -
p'j(t) = Ap;_\ () — Ap;(t) -



s

Jolw &Yoleo *
p'o(t) = —Apo(t) -
p'j(t) = Ap;_\(t) — Ap;(t) -
(il 0 SV olae oK Jo g (SoS Aolas 5l oolaiul
gi(®) =etp;(0);j =07, ...

Ol G
g'j(®) = 2e*p;(0) + e*p’;(1)
i 5o ldlyays SYolre (6 IS
j=0-
g'0(t) = 2eMpy(t) — 2eMpo(t) = g'o(t) =0
j=
g';(®) = 2e*p;(t) + 2eMp;_y (£) — 2eMp;(t) = g'j(t) = Ag;_, (t)
s 35 G0 =1 59;(0) =05 go(0) =\ :ceils wualss g (8) = e*pj(O) L e Dj(0) =05 Pp(0) = )l X(0)=0 555 L *

(16)" () e D
j! '

g\(t)=1t;go(t)=T'---,gj(t)=—=>29j(t) =e i



FIL) G209,

Ll iy s glacdl>
. oo f}l.f
1,38

g iS5k



SR (SO0,

Lol Ay s glacdl>
Pl-j(t) >0 ot slp S pdsepwsl 5] "
R s 50085 5l e STl go bl )l

L)) sles,
LS})‘(Q.Q Lch'aoo) 4 edl> )’|)é| LgLS.H .
s 0, "
Sbes,
23bRels
bl oo, S 4 laie ol alos 51
2ol Oysocnl e ye
<S5k
Vol ol sl ee,mm LT a4 cwd b Jhas! 51
Vb &jgope o 1,38



SR (SO0,

1S5k Gloy (Silee
e Sl ol b 5 Caleia Sl S S
zs iS5k Soleds S

alie el sl b il zals oo, b oo - Jlgws
o . oo f).b i » "



ey o e,

J ol laub-adl s
m; = lim P[X(¢) = j] = lim p;(t)
t—>oo t—o0

Sg aales 85 50590 90 5 (Sl izl g9,5 ol sl s 5 cenl gam e Jleix] lls diien p AL alS e
M =0 o i550 L 1,35 anlp 51 -
7Tj>0¢>.;;.o6’;..:';§)’l.3¢;4“l)é)f| .



ey o e,

oy 0 Ll bl Jlais! lade jis poe
Ao plp ol Elie o

L}im p'(t) =0
lim p’(¢) = lim p(1)Q = p(»)Q =0

GOAe )‘d.fu Y
N
m;q; = Z Tiqij
1=0,i#]j

Sl el ol dlolas



nQ

w1l

TToqo =

T\qy =

T4 =

TngN =



Ty
TC
T —
)=1m :
) = P(co
im P(t
m
Jm

| ]
lim pij (t) =Tl
t—>o0




S yo 5005 glaasal,s



S yo g oly sl

e s3Il ,3 (o5 o

Sdo 9 o (513!
o &5, 15 ol g ol *

ncdls o anlet leg o
P ole) 5o Came slacl slaws X(E) «oypem oo 4
n+\§n—\6bdﬁw}\‘5§¢gdﬁy'
n+\ an;l-oly -
n—\an;-35,. -

u:_éol,a: |zslf Lwgu Taolins *

g Sliimos 45 05> 04 Dgixe
waub;oij}w "
M/M/m o s pinw I o los; gl il Fe 3900wl Corex L o8 -Jbe -
M/M/m/KwéLaW)l uol.> 6‘°°) é‘ﬁ wLuo ‘_s.ld.c JjMWLﬁ)J—JL@ -



S yo g oly il

h s> U sslal 4y slaosl jo ey oLl -

Jse!

s Pii(8) sbws! Jas! slaJlaxst 50,0, . slocdls b 865 Lo ol 3 X(E) Lo,8
Pij(t) = PIX(t+u) =jlX(w) =i},Vs =0
Pii+\ (h) = Alh + O(h) (! =
(6t + h] 5L 0 ol G lads -
Pii—\(h) = [.llh + O(h) (o
(Gt +h] 55k 0 S pe S lids
Pi(h) =y — (4 +udh+o(h) ¢ -
(6 + Rl 85k o Sye 5915 o5 s
PU(O) = 511 e
(= "
Ho = O,AO > 0, "
,ul-,Al- >0,i=1\Y,.. "



?.:] :"'I
N 7N N
) (2
S S
_}r |__ _H .
[ _.:'\-D
7y
0=| Y
0

AD
—(A1 + 1)

2
0

0

Al
—(A2 + pu2)

M3

0
A2

—(A3 + p13)

0
A3

S yo g oly sl

Al 8 €S> oS Corw Wa? o yilo
S5 S ol aery Ai

Lol 5 b ez 25 b ial331 ool o) S8 (sloojl 01 2l jl 5,0 b aSl (53L Y 5 sl

Z Pii(t) <
j=0

S55alsS - oz SYslan JlaLs) SIS B35 e Cpols 5l oslic

Py(t+9) = ) Pu(®)Piy(s)
k=0

o3k Jsb b cenlite



p3S oloy 4 atunly L,

Xt+h)=jLt+h L, ,0eacj>0 sl
) sl 5l (S ol g j0 (S
(EE+ R) o5b 0 S galyolas, pac gf plpt lej ;0 Canes 85lail "
(EEF+ D) o5k 00l o byoolasz, g J— ) plpt by 0 Camex 85lasl =
(EE+R) o5l 0 S0 o byoolas, g JH Y Pl by 10 Cumen 85lsl =

lyee 90290
O(h) 32U Jli! glls o )lge 4y
w ]
pi(t+h) =p;(©)P;;j(h) + pj_y(©P;_\ j(h) + pjs\(O)Pjsy j(h) + o(h),j =
j=0-

po(t + h) = po(t)Py,o(h) + p\(t)Py o(h) + 0o(h)
Sblose polas 5,105 -
pj(t+h) =p;()(" = 4ih — ujh) + pjoy(O_yh + pjpy (Opje b + o(R)
j=0"-
po(t + h) = po(t)(» — Aph) + py(Duyh + o(h)



p3S oloy 4 atunly L,

elize ki s S -

o(h) .
pj(t+h) —p;(t) —p; (O + 15) + pjoy DAy + Py (O + — )2
h - o(h) _
—po(t) Ao + Py (D)t t——J=0 ,Jj=0
h—-0
p'i(t) = =pj O + 1) + 2=y Oy + Pjr (Okjer,J 2

—po(t) Ao + 0y (Dpy,j =0 ,j=0



«.5).«0 9 o\; 61.@4.:.3‘)5 S>> )L’l.é)

kel Y oles ol  Soon ¢SS
)"l")" Lg)l.’;é) 6)‘° (SO=> o= Ll e
| I o L8,
1= P =) = Py

t—oco t—00
009 S965 )l Ujge (O T (slo et
490 sbley 10 sac | sl Cures &SI !
i db)o@‘)suw)“jgoﬁ‘ul&))‘dw)g .
G ,Ls, dls Cye PID 08 Lo (X 5554 oyt L -
YU g, 5l eolitasl b TT Jlazs] flore ozl jo S50 s, *

JLQQ.}‘)‘Q)J&JLQ@”QQ? wL.c )y e "



«.5).«0 9 o\; 61.@4.:.3‘)5 647 )L’l.é)

o> (39 Cude 9 0929 (2,9 L
Mj 4] 2l o Jlaio! oo ©
Se oo Solide @ ploy Jeo b 380 0> g
—>Pj) T T
t—oo
=Py =0

t—ooo

daﬂﬂﬁf—w Y olso O o L;)‘KL? .
p';(t) = ;O + 1) + pjoy ODAioy + Dy Ojey,J =)

—po()Ae + 0y (Opy,j =0 ,j=0

0= _”j(Aj "‘P‘j) + iAoy Ty, =)

0 = —modo + T\ 11y, ,Jj =0



«.5).«0 9 o\; 61.@4.:.3‘)5 S>> )L’l.é)

0= —th(/lj +llj) + ﬂj—\Aj—\ + iUy g 2 )
0 = —modo + M1y, Jj=0

0 = py1y — Ao
0 = Aomo + pymy — (4y + py)my
0 =47y + pymy — (Ay + py)my
0 = Aymy + pems — (Ay + py)my

0 =mmy — AT
P\TOy — AgTlo = Uy Tly — A\ 1Ty
UyTTy — AW\TT\ = pyTry — AyTry
pyTry — AyTry = pemrs — Ay Ty

0 = py1y — 4970 0 =y — Ao ATty = U\ Ty
0 = pymy — A\my , |0 =puymy —Aymy | ATy = pymy
puymy — AWy = pymy — Aymy = 0 = pymy — Aymy = | Aymy = pymy
pymy — Aymy = peme — Aymy |0 = peme — Aymy [ Aymy = pems



S o 99l sleasls g L,

0=y — Ay (0 = 1Ty — AgTrg (AoTy =
0 = pymy — A\ lo=wmy —Aymy | Ay =
UyTly — A\TOy = UyTly — AyTTy = 9
PyToy — AyTly = pemme — ATy

HATTy

pry

38 b, jloges Baslie




S o 900y slaanl 3 o L,

AoTro = pyTTy
ATy = piyTy
Aymy = pymy
AyTry = peme
L
AT = HjeyTj
L
Mipy = Ao
b =
! Hj+y g
!
( o ;
Ty = —T
Hy
Ao 4y
My =——T iy
Uy Uy * AOA\ Aj_\ * Ak ]
) A aNa S Aalnvresmtlind KRl J=0Y,
My = —=—=—T Uy Uy ... Uj k—O‘uk'H
iy py py -
Ao Ay Ay Ay
Mg =————T
Wy fy fy

\



«.5).«0 9 o\; 61.@4.:.3‘)5 647 )L’l.é)

j=\
Ak
Tj = T p j=\Y
X=0 k+)
(0.0]
Se)
j=0
co Jj=\

Ak
7T0+Z T =)
= k=0.“k+\

L

Sloade cao 4y ,lai o 4l doles



gf).«o 9 o\)’ 61.@4.:.3")5 S>> )L’l_é)

A A 2 A2 303 A sAs 6 Mo - A n
s =y =R S O - LS8, > 3929 R
s s Y s ke sl el o> 0g>g "
OO Cude (iS5 5b G yge ;0 ho g Cuie T polie -

X X X . X X Lol oo ,me Vg g Sy ol 51 1aad o 51 530 gals al,s -
: i . i - ﬂ i A >0,y >0,j=0,),7,...
DT ! Tl ! Tfi,u.z K ni;u s Hs "ni,uf» 7l Q‘-’j—? .':.f).l_? - u.aLo..o e "

= =S == = = = =
7Tj>0 "

T > 0 ol S5 -
i—\ A
\+Z;?°=\<H{(=Z)—" <ol -
. Hisy
k . . .
k2 ko ohlal <V s)lin 5L
Gl S5 B olal 4 Comez a5 (2Blge glp I e e 5l S ST Algs e ST alie Camaz ojlail - s
NESCIE




A

ATy = Ty = Ty = T\

s

2l cdl> slaxs b 0508
An—y =0

= Ui\ =007, L N =Y o8

Cao (S - /)L’ N O°% g5‘°L-‘° L’ -
oo Sl Jolas doles

clple

N = 00 & 90,0 *






